

卧龙区人民法院开展执行行动

执法为民 解决群众急难愁盼问题

本报讯(记者 王朝荣 通讯员 马鑫琳)8月9日19时,卧龙区人民法院50余名执行干警兵分多路,奔赴一线开展执行行动。此次执行行动,集中力量破解影响群众司法获得感的痛点、堵点、难点问题,解决群众急难愁盼。

撒泼耍赖拒不还钱 司法拘留

“让天下没有难打的官司,让天下没有难还的债务”,这是被执行人宋某经营的法律咨询中介公司门口所挂的对联。2023年11月,宋某因做生意需要资金周转,向王某借款5万元,并出具借条。宋某偿还1万元本金后,以各种理由推拖,拒不偿还剩余款项。在法院的主持下,双方达成一致调解协议。调解协议生效后,宋某仍拒不履行,案件进入执行程序。

执行干警通过系统查询得知,宋某在调解协议生效后,与

其配偶办理了离婚手续。鉴于宋某夫妇的离婚时间点和离婚原因过于蹊跷,为了保护当事人的胜诉权益,执行干警决定对宋某采取强制措施。

当天,执行干警赶到宋某所经营的法律咨询中介公司后,见宋某毫无还款意愿,当即训斥道:“你天天跟法律打交道,却借了别人的钱不还,是不是抱着侥幸心理,觉得法院拿你没办法?”宋某仍然撒泼耍赖:“反正我现在身无分文,今天才借了百十块钱,吃饭都成问题,你们说咋办吧。”

经过几轮协调,宋某仍然态度强硬,拒不履行还款义务,执行干警依法对其采取司法拘留措施。

非法占有涉案房屋 训诫教育

周某与王某借款纠纷一案,在案件审理过程中,周某对王某位于某小区的房屋申请了保全查封。房屋查封期

间,王某经由房产中介公司,将该房屋出售给案外人刘某(房屋占有使用人)。随后,刘某将王某诉至法院。法院审理后,依法判决刘某与王某之间的房屋买卖合同无效。然而,刘某一直占有涉案房产,迟迟不肯搬离。鉴于该房产正处于拍卖过程中,此次执行行动将对涉案房屋进行腾空。

当天,执行干警按照计划对涉案房屋进行腾空,刘某态度蛮横,阻止执行干警进入房屋。执行干警警告刘某:“你多次拒接法院电话,并撕毁公告、抗拒执行,严重违法法律规定,法院可依法对你采取司法拘留强制措施。房屋必须在今日腾退完毕。”刘某以其与王某存在债务纠纷为由,拒不腾房,严重阻碍执行,执行干警将其拘传至法院。执行局局长崔炯耐心释法明理,对刘某进行训诫教育。最终,刘某同意在房屋拍卖后进行腾退。③1

丈夫生前债务 妻子该不该还

本报讯(记者 王朝荣 通讯员 陈新程 程远景)“我现在心情平和多了,我决定付清这笔货款……”日前,方城县人民法院执行局采用柔性执行策略,触动一名买卖合同纠纷案被执行人主动履行义务。

被执行人廉某系方某妻子,方某生前拖欠张某化肥款8858元。方某去世后,张某向廉某追要该笔化肥款,廉某未予偿还。张某提起诉讼,法院审理认为廉某与张某曾签订《租地协议》一份,对上述化肥款的清偿事宜进行了约定,是对共同债务的认可,遂依法判决廉某向张某支付货款8858元及利息。判决生效后,廉某拒绝履行货款支付义务,张某随后申请强制执行。

案件进入执行程序后,执行干警向其安抚焦躁情绪,讲述、解析正反执行案例及相应结果,再三劝导其理性、冷静处事,廉某表示了对执行工作的理解,同时向执行法官的苦心 and 细心致谢,并主动履行了义务。③1

社旗县人民法院举办“公众开放日”活动

沉浸式普法 为学生上好法治课

本报讯(记者 张天一)日前,社旗县人民法院开展“公众开放日”活动,邀请社旗县第二初级中学50余名师生,近距离参观法院,旁听案件模拟庭审,沉浸式感受司法氛围。

活动中,同学们首先来到了社旗县人民法院安检通道,法警详细介绍了安检设备使用方法、安检流程等内容,讲解了法院安检的重要性和司法干警的工作职责,并邀请同学们亲身体验,进一步感受现代化的安检设备和器械。

随后,在讲解员的引导和讲解下,同学们先后参观了诉讼服务中心、院史荣誉馆、审判法庭等场所,详细了解了法院的工作职能、司法便民措施以及法院的文化建设等方面的情况,让学生

们切身体验了智慧法院建设为人民群众带来的诉讼便利,更直观地感受到了司法审判的权威。

在刑事审判庭,同学们旁听了一起信息网络犯罪案件,庭审过程规范有序,严肃而又紧张的庭审氛围让老师和同学们充分了解了刑事案件的审理过程,深刻体会到了违法犯罪的严重法律后果,增强了同学们的法律意识,坚定了同学们争做一名学法、知法、懂法、守法的好公民的决心。

庭审结束后,进入了同学们期待已久的模拟法庭环节,10余名学生分别扮演审判长、审判员、人民陪审员、公诉人、被告人、辩护人等角色,揭开了司法审判的神秘面纱,使同学们沉浸式体验了人民法院庭审的整个

过程,零距离感受了人民法庭的庄严与肃穆。

“今天的公众开放日活动,让我学习到了很多知识,对法院也有了更进一步的认识,长大后我也要当一名人民法官!”参加此次活动的同学激动地说。通过参加此次活动,同学们纷纷表示收获满满,不仅加深了对法院工作的了解,激发了学习法律知识的兴趣,更提升了知法、用法的能力,坚定了成为优秀法律人的信心。下一步,社旗县人民法院将继续以“公众开放日”等活动为契机,通过请进来和走出去等多种形式,深入开展形式多样、内容丰富的法治教育活动,进一步增强青少年法治意识,为未成年人健康成长保驾护航。③1

招领公告

2024年5月份以来,我局接举报查处一批无主经营涉嫌未经检验检疫的冷冻食品,该批食品由车牌号为豫P601QL、闽D3UD17、桂KK950U、豫LD507T、豫V158CQ、豫AG0L31等车辆运输,经查该批冷冻食品无合法手续,无权利人随行。且司机不能提供货主的信息,涉嫌违反《中华人民共和国食品安全法》第三十四条第一款第八项之规定,请上述冷冻食品的货主自登报之日起7日内持相关合法手续到本局认领和接受调查。公告期内若无人认领和接受调查处理,本局将依法依规处理,且不排除违法经营者的法律责任。

特此公告

联系电话:0377-68227911

桐柏县公安局

2024年8月12日

附:

运输车辆牌号:豫P601QL、闽D3UD17、桂KK950U、豫LD507T、豫V158CQ、豫AG0L31

《南都晨报》系公开发行的都市报,国内统一连续出版物号CN 41-0104。凡在本报刊登的遗失声明、公告等信息均具有法律效力。

南都晨报

分类广告

分类广告

刊登热线:63505000

敬告:使用本报分类信息请供求双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

声明

彭晓尘(男,汉族,身份证号:411323199008200031)系浙川县香花粮油有限责任公司企业职工,由于本人长期未履行请假手续不在岗,现通知本人即日起15日内到本单位报到并按照相关要求接受处理,如逾期则视为自动放弃浙川县香花粮油有限责任公司企业职工身份,用人单位将与其解除劳动合同。特此声明

浙川县香花粮油有限责任公司
2024年7月29日

声明

姬天奇(男,汉族,身份证号:411323197603123836)系浙川县香花粮油有限责任公司企业职工,由于本人长期未履行请假手续不在岗,现通知本人即日起15日内到本单位报到并按照相关要求接受处理,如逾期则视为自动放弃浙川县香花粮油有限责任公司企业职工身份,用人单位将与其解除劳动合同。特此声明

浙川县香花粮油有限责任公司
2024年7月29日

遗失声明

●南阳市亿龙康贝儿童用品有限公司(统一社会信用代码:91411300MA4779FY7D)公章遗失,声明作废。

质量体系认证
标书代写制作

联系电话:
18637783111